



ИЗДАНИЕ СОЮЗА МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ

# МАНIFEST СМК ТЕЗИС-ПРОЕКТ

Кризис мирового коммунистического, рабочего движения обусловлен обуржуазиванием и вырождением устоявшихся структур, усугублен теоретической немощью и оппортунизмом руководства. Мировой империализм вошел в стадию стабилизации. "Маркс, Энгельс, Ленин и Сталин давно мертвы. Призрак коммунизма рассеялся под пальмины "лучами доллара", - так утверждают сегодня дипломированные лакеи буржуазии.

Нередкой коммунистической рабочей организацией встает необходимость большевизации. В грозный час суровых испытаний СМК поднимает знамя Советского и международного Коммунистического Движения молодежи.

## 1. Марксизм и современность

**Марксизм - это теория классовой борьбы;** он активно формирует будущее как материальная сила, овладевшая массами труда.

Марксизм - не утопический прогноз, он в плоти и крови современного мира: - как живая практика классовой борьбы /мирополия революции временно ограничилась мировой войной, вынужденной перестройкой будущего общества, его новым обликом/; - как модель современной социальной организации стремительно развивающегося высоконеиндустриального общества /государственное регулирование, внутримонопольное планирование, расчленение рынков полигономиальных договоров/ - результат "внутри" капитализма у Маркса и Ленина/; - как первое понимание эксплуататорской, паразитической сущности буржуазного строя.

Маркс оказался прав относительно неизменности антиутопизма капитализма независимо от всех его трансформаций. Сеготняшнее относительное благополучие немногих индустриальных стран куплено ценой ограбления "третьего мира", беспощадной эксплуатации "внешнего пролетариата". Промышленность развитых стран капиталистически потребляет природные ресурсы всей планеты, оставляя отходами окружающую среду. Эта жизнь за счет всего человечества забыта. Во охраняется международным щандартом - блоком НАТО. Под началом ее - герцога дяди Сэма.

Существование мировой системы социализма и национально-освободительная борьба "третьего мира" принудили капитализм развитых индустриальных стран принять современный гуманный облик. Благополучие мешано оплачено кровью героясов.

Империалистические олигархии не останавливаются ради прибыли ни перед какими насилиями действиями; их злодейство не страшит призрак мировых катаклизмов.

Единственная сила, способная спасти и сохранить мир, - это расширение реально марксистского коммунистического движения. Дальнейшее соотношение сил сейчас решают образом определяется развитием событий в СССР. П.о положений в СССР

Значение Октябрьской социалистической революции - это свержение диктатуры денежного мешка, построение основ социализма под руководством сознательнейшей части труда. В лице КПСС. Достигнутый стратегический паритет между системами капитализма и социализма стал важнейшим фактором стабильности мирового существования.

В то время как капитализм начал подделку своих структур под социалистические формы хозяйствования, напуганный волной социалистических революций, в СССР, напротив, возникла мелкобуржуазная ревизия марксизма, было положено начало будущему перерождению КПСС и советского строя.

Двадцатилетний "застой" на деле явился периодом комромисса: скрытое вырождение буржуазных отношений итайной подготовки реставрации капитализма. Экономика страны, нацеленная на реформу 1965 года на мистификацию стоимости показателей, на производство только прибыли,

войдя в непримиримое противоречие с общественной собственностью на средства производства и плановым ведением хозяйства.

Пробуржуазные ориентиры и цели производства обернулись для тружеников двумя десятилетиями стагнации.

Наряду с экономическим падением жизненного уровня тружеников советского государства возрождался класс "советской буржуазии" в недрах "теньевой", буржуазной экономики; образовались и закрепились элитарные прослойки привилегированной партийных, государственных, хозяйственных чиновников, работников торговли, дипкорпуса, подпольных капиталистов - "щековиков" и проч. Источник их первоначального накопления - разворовывание общественной собственности.

Прелестество чиновничеством ингерентов трудового народа, обуржуазивание управляемых структур нестыдливо и туманно именуется их "борократизацией".

"Догматизация" теории и идеологии прикрывалась в годы застоя государством мелкобуржуазных слоев, отказом от исследования внутренних противоречий и реалий современной международной ситуации сознательно прокламинал путь реформизма. К 1985 году "советская буржуазия" завершила отчуждение государственно-частной собственности от труда, сведя их участие в управлении к формальному представительству в выборных органах.

Главный итог первых лет "перестройки" - потление подутора сотен тысяч подпольных миллионеров, укрепление экономической власти "теньевой" экономики/рост суммы капитала этих буржуев до 500 млрд. руб./, формирование во главе политического корпуза/ в числе которого армия коррумпированных чиновников, парламентское лобби в лице "межрегиональной депутатской группы" и проч./. Захват "советскими буржуа" центральных средств массовой информации и пропаганды способствовал насыщению всему советскому народу торговской идеологии.

В экономике буржуазные политико-экономы насыщают "рыночный социализм": уничтожение остатков общественной собственности, легализацию частной, распределение по капиталу, а не по труду, безработицу, распылению природных и трудовых ресурсов империализму. Распространяется чудовищная ложь о "рыночном преобразовании административно-командной системы" - но бюрократ лишь пересаживается из старого отечественного автомобиля в новую молодую иномарку.

В политике СМК - за большевизацию КПСС, ВЛКСМ, профсоюзов. Неотъемлемая мера введения квоты 2/3 представительства рабоче-крестьянско-теллентинской демократии в выборных органах советской власти, советах трудовых коллективов всех уровней, во всех общественно-политических организациях.

По отношению к аппарату СМК стоит за проведение политики "демократической диктатуры".

В области идеологии и культуры СМК за классовый подход к пронагнетанию произведениям искусства, за воспитание труда шедеврами мировой истории художественного творчества и общественно-политической мысли, против попытки "массовой культуры": пропаганда поплы, садизма, бесстыдства, антипатриотизма.

СМК за - союз с социалистическими и патриотическими силами, трудящимися, выражаемыми стихийными протестами империализма.

СМК за - последовательное сотрудничество с КПСС, ВЛКСМ, профсоюзами, иными советскими и общественными организациями, стоящими на марксистко-ленинской платформе, борющихся за победу коммунистических идеалов.

СМК за - сотрудничество с силами борющимися с мировым империализмом СМК за - возрождение КПМ/Коминтерна/ молодежи.

СМК практическую деятельность организует и проводит преимущественно в рабочих коллективах, пропагандируя учение Маркса - Ленина, вступая за возрождение социалистического Отечества.

СМК вновь понимает лозунг коммунистического движения:

национальной катастрофы.

Политизацию рабочего класса через вливание социалистической идеологии - неизбежный итог рыночно-капиталистической экономики.

"Реформа", начатая на капиталистическом, росте в себе и пробуждает из мертвых слоев этого могильника!

Только решительные выступления социалистических и политических сил в момент попытки окончательного захвата власти буржуазии способно предотвратить фашистский путч переворота мировые потрясения.

Что делать?

Основная задача СМК - способствовать выработке научного, марксистского взгляда на решаемые конкретные задачи и проблемы в целом, которые встают перед советским и международным коммунистическим движением: - борьба с буржуазной идеологией.

- Волеюствие развитию массового социалистического движения рабоче-крестьянской демократии, трудовой интеллигенции,

в экономике необходима ликвидация класса советской буржуазии/ через введение налогов на наследство и денежную реформу и проч.

Народное хозяйство должно функционировать посредством социалистического экономического противозавратного механизма, основанного на распределении потребительской продукции по эффективности труда.

Внедрение научно-технических работок - единственное средство снижения материальных и трудовых затрат, повышения оплаты и стимулирования труда. Экономика организуется только через переориентацию на прибыль любой ценой - на конечные потребности. Главный показатель будет тогда выражаться экономией живого и овеществленного труда при изготовлении продукции - т.е. повышение эффективности труда.

В плановом порядке должны быть распределены результаты экономики:

- снижение различий цен на производство;

- повышение оплаты труда;

- сокращение рабочего времени.

Все это обеспечит, как экономическую заинтересованность в реализации социальных программ, так и реальную основу темпов ежегодного роста на 15-20%.

В политике СМК - за большевизацию КПСС, ВЛКСМ, профсоюзов. Неотъемлемая мера введения квоты 2/3 представительства рабоче-крестьянско-теллентинской демократии в выборных органах советской власти, советах трудовых коллективов всех уровней, во всех общественно-политических организациях.

По отношению к аппарату СМК стоит за проведение политики "демократической диктатуры".

В области идеологии и культуры СМК за классовый подход к пронагнетанию произведениям искусства, за воспитание труда шедеврами мировой истории художественного творчества и общественно-политической мысли, против попытки "массовой культуры": пропаганда поплы, садизма, бесстыдства, антипатриотизма.

СМК за - союз с социалистическими и патриотическими силами, трудящимися, выражаемыми стихийными протестами империализма.

СМК за - последовательное сотрудничество с КПСС, ВЛКСМ, профсоюзами, иными советскими и общественными организациями, стоящими на марксистко-ленинской платформе, борющихся за победу коммунистических идеалов.

СМК за - сотрудничество с силами борющимися с мировым империализмом СМК за - возрождение КПМ/Коминтерна/ молодежи.

СМК практическую деятельность организует и проводит преимущественно в рабочих коллективах, пропагандируя учение Маркса - Ленина, вступая за возрождение социалистического Отечества.

СМК вновь понимает лозунг коммунистического движения:

ЯНВАРЬ

Союз Молодых Коммунистов - функциональная комсомольская организация. Но что это значит?

Соглаша очевидно, что не секрет для многих, - настал кризис в комсомоле, который многое сильнее, чем в КПСС.

В то время как компартию пытаются превратить в социал-демократическую, ВЛКСМ неумолимо ведут к развалу его аппаратурных лидеров, демонстрируя его устройство по принципу "созза созов".

Под видом "плурализма мнений" со стороны газет, относящихся по большинству к комсомолу, льется о машинальной проповедь антикоммунистической.

/Продолжение на с. 2/

ОН ПРОТИВ  
ПЛУРАЛИЗМА МНЕНИЙ!



Абш-89

Следующий временный от псевдомарксистской идеологии, расшив "Коммунист" и разлагая книгу "Правду", в промежутке решил осчастливить студентов новой официальной версии философии. эта новая версия с формальной стороны раз в четыре тома предыдущей /почти 1200 стр./ и еще более полносодержательна.

Ни слова ни в одном томе о классовой борьбе, упоминание о рабочем классе, о трудовом народе и его интересах нужно искать с большой лупой. Да и то упоминание лишь в смысле ущебности интересов рабочего класса по сравнению с "общечеловеческими" - иметь лицензии на магнитофон, машину, сорок метров жилплощади на душу... Все два тома - бесконечный брежневский треп за чашкой кофе с хорошей сигарой, в ходячих терминах электрической каш-малаш, удобоваримый исключительно для десятка авторов нового учебника.

**ТАЛМУД**  
по философии

наша вспомогательная книга введение в философию: учебник для вузов, в 2-х томах. М.: Политиздат, 1989. - Тираж 500 тыс. экз. Под редакцией И.Т.Фролова.

На какого рассчитана эта книга? На лавочника, обывателя, желающего после спекулятивной горячечки "побить сопствоваться", подзенбодничничать власте - отдохнуть в поисках духовности... Но ведь не только такие студенты, и иные есть? Их интересы в двухтомнике тоже учтены. Смотриглаву о смысле жизни: суть его состоит, оказывается, в том, чтобы ежеминутно помышлять о неизбежности смерти и мечтать о личном бессмертии...

Слава Богу, скажем мы, используя излюбленную ныне дипломированную, нотариально заверенную "марксистами" терминологию и обогащение: секретарь ЦК КПСС И.Т.Фролов открыто вынес подготовленный под его руководством учебник за пределы марксистско-ленинской философии. Необходимость маскироваться и личнеть для него отпала: иные времена, перестройка. Одно плохо: сей курс философии для интеллигентнического денежного мешка связывает всему студенчеству Госкомитетом СССР по образованию в качестве учебного пособия. Было бы чому учиться...

Н.Книголюбов

С сотрудниками газеты "Сова" можно встретиться по четвергам с 18:00 до 21:00 по адресу: Москва, Губкин пл., д.2, ком. 401 /Государственнополитический центр ИК и ИК КПСС/.

## О НАШЕМ СОЮЗЕ

Часть на стр. I  
муницизма, славета на наше национальное прошлое, рекламируется дух торжества, насилия, разрыва. А самий яркий пример разложение комсомола - полное отрицание возможностей построения социализма, коммунизма, яростная борьба за введение частной собственности на средства производства, что не имеет ничего общего с марксистско-ленинскими принципами освобождения труда от всех видов материального притупления и превращения его в творческий социальный процесс.

Промежуточный вариант развала ВЛКСМ - функциональный принцип построения организаций: не по территориально у или производственному принципу, а - по общим увлечениям, целям, убеждениям. Его пропагандируют, чтобы закрепить в идеологических структурах как

панков и хиппи, так и дэссовцев и анархо-синдикалистические группировки с их идеальной платформой, зачастую не просто анти-социалистической, а экстремистской.

В сложных современных условиях, когда верхний эшелон комсомольского кадрового состава все глубже и глубже скатывается на дно буржуазного реформизма, этот принцип становится все же средством борьбы именно за коммунистические идеалы, пропаганду идей Маркса-Ленина.

СМК как функциональные органы партии были первоначально зарегулированы в Гагаринском районе ВЛКСМ г. Москвы. Мы считаем, что в этот период лихолетья необходимо сплотиться всеми молодыми ленинцами трудовой молодежи и демократическому студенчеству!

презренное... он свирепое зверь, неутомимое смерти, он пользуется всеми средствами, детей заставляет работать на себя, прижимает пролетария страхом голода смерти /т.е. сечет его голодом.../ снимает за долг рубашки с нишем, пользуется разрывом, служит и богатством от белых».

В.Г. Белинский. Письмо Боткину. Декабрь 1847.

## ЧТО ДАЁТ «ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ МОНАРХИЯ»

Спасибо Бурлакову, бывшему аппарачику ЦК, а ныне - обозревателю "Литературной газеты", народному депутату СССР и автору "Одному из" /"сочетского парламентаризма", претендующему на роль советника президента: насонено-то он обнародовал /см. ЛГ за 14 июня 1989 г./ ту идею-бикс, которой была истинной пружиной всей карикатурной демократизации последнего времени, включая ХХ партконференцию и Первый съезд Советов.

Что же это за идея? Сперва она предсталась перед нами в нелепом требовании разграничения функций через их сосредоточение в руках первого лица. Это уже напоминало "демократической монархии", то есть сосредоточением власти - "демократическим путем" - в руках одного человека. На этом "изобретении" Генсеку удалось стать Президентом. Пребравшие должности председателя Правительства Верховного Совета в избранного съезде Советов председателя Верховного Совета сделало новояденного президента неуязвимым на ближайшие пять лет от партийного контроля, а чтобы непонятливые лучше это усвоили, народный депутат, адвокат ВАСНИЦЫ Емельянов, разъяснял о трибуны съезда Советов о том, кто кому подчиняется - народ или партии или партии народу? Мол, избранный народ должен в первую очередь подчиняться депутатской дисциплине /читай - парламентской/, а уж потом, если часу богатеть. А ведь Бурлаков и другие кто-то наши "демократы" теорию эту знают от нагрузки Генсека: идея о соединении бункеров свою роль сыграла и стала первым тормозом для дальнейшей "демократизации" по Бурлакову и даже с ним...

Теперь Бурлаков поетлагает истины: "сформировать кабинет Председателя Верховного Совета СССР, в который могли бы войти первый заместитель председателя, министры иностранных и внутренних дел, обороны, председатель КГБ СССР, председатели комитетов Верховного Совета СССР по международным делам, обороне и государственной безопасности, а также некоторые другие государственные деятели. На кабинет можно было бы возложить", - по мнению Бурлакова, "РЕПЕЧНЫЕ ТЕКУЩИЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ". Об

стратегию внешней и внутренней политики определяют ПО ТРАНСПОРТУ /которую если она устраивает, можно и отменить/, высшие партийные органы, пишет Бурлаков, а вот как быть, - соглашается он, с текущими политическими решениями, которым несть числа? Без президентского кабинета тут, конечно, не обойтись. Совет Министров концентрируется на вопросах развития. Помимо Бюро ЦК? Помимо, это же нественный орган! Да и его ли это дело заниматься текущими политическими вопросами? Пусть ломает голову вместе со всей своей партией над общей стратегией! Еще лучше, если будет несколько партий и несколько Политбюро: сколько замечательных стратегий они смогут разработать и предложить президентскому кабинету. Ну, прямо как на чистом сердце рынке: множество политических лавочек, много всяких политических товарищ, конкуренция, дешевизна, партии гоняются за покупателем, не лезут с ценой

прайсом требованием своего контроля, борются за своих депутатов, оплачивают им парламентские расходы, готовят для них пакеты запросов и инициатив. То-то будет славно, то-то хорошо! Особенно Президенту, которому отныне никто уж не станет мешать парламентским совещаниям под руку...

Итак, идея-бикс "демократического меньшинства" /диктатура любезного и послушного им Президента, пробрасывает к власти через "советский парламент", усиливая основных ричагов власти посредством президентского кабинета, провоцируя парламента в политический балаган, много говорящий, но не принимающий решений. Короче, идея-бикс прости до чрезвычайности: лишить трудящихся народа возможности самому управлять /хотя бы и посредователями его/ своей партии - Коммунистической/ общественной жизни и государственными делами. И в самом деле: не смешно ли даже в самом СССР стали отывать и развенчивать исторический подвиг и исключительные заслуги этого герояческого народа. Поэтому мы не колеблюсь запретить у нас в стране распространение некоторых советских изложений "пропаганды ума" против СССР и социализма: за них чувствуется рука империализма, реакции и когореволюции. Некоторые из них стали требовать, чтобы СССР стал проводить с Кубой нормальный обмен, при седиции якорем к американской блокаде Кубы.

Систематическое разрушение принципов социализма, допущенные ошибки в сочетании с попривычкою деятельности империализма ускорили процесс дестабилизации социалистических стран Восточной Европы. Империализм либерализовано расщепляет социализм изнутри, не скрывая своей радости по поводу происходящих событий: социалистический лагерь уже практически не существует, как и Бардовский договор.

Разве можно совершенствовать социализм, отказываясь от элементарных принципов марксизма-ленинизма? "Революционный" характер этих идей получает единодушную поддержку либералов капитализма, особенно США. Никогда революционная идея не получала поддержку главы самой могущественной, агрессивной и алчной империи, которую только знало человечество.

Во время визита Горбачева на Кубу мы открыто высказали нашу точку зрения: уважать право любой страны строить капитализм, если она этого желает - и потребовали строгого уважения права любой капиталистической страны строить социализм.

Долг коммунистов - бороться при любых, даже самых несложных обстоятельствах и процессах социалистического строительства. Это неизбежно.

С чем думаете, коммунисты? Когда счетается?

Группа "Левый центр"

## СОЦИАЛИЗМ ИЛИ СМЕРТЬ!

Сокращенное изложение речи товарища Кастро на траурном митинге прощания с кубинскими интернационалистами, погибшими при выполнении почетных военных и гражданских миссий. Каукаула, 7 декабря 1989 г., 31-го года Революции.

Куба развернула титаническую битву за экономическое развитие, приложив престиж империалистической блокаде. К неизвестился кризис в стране социалистического лагеря. В большинстве из них говорят не об антиимпериалистической борьбе, не о принципах интернационализма: эти слова не упоминаются в печати и изъяты из политического лексикона. Напротив, капиталисты /акие цениости набирают в этих обществах необычайную силу/. Капитализм означает неравный обмен с народами "третьего мира", престижно, наркоманию, азартные игры, нигроманию, безразличие, чудовищное нравственство прошлого, истощение и отъем природных ресурсов, итогом разорение отсталых экономических отношений стран, промышленно развитыми капиталистическими.

Значительная часть трудности социализма возникла не только из-за ошибок, но и вследствие жестокой блокады и изоляции, навязанных социалистическим странам империализмом, монополизировавшим почти все богатства и самые передовые в мире технологии в результате разграбления колоний, эксплуатации их рабочего класса и крупномасштабной "войны ума" из развивающихся стран.

Против первого социалистического государства были развязаны опустошительные войны, которые унесли миллионы жизней и привели к уничтожению большей части накопленных средств производства. Как птица "енико" восставала она каждый раз из пепла, оказывая человечеству такие услуги, как разгром фашизма, решительный толчок свободительному движению колониальных стран.

Все это хотят забыть сегодня. Особое отвращение вызывает то, что многие даже в самом СССР стали отывать и развенчивать исторический подвиг и исключительные заслуги этого герояческого народа. Поэтому мы не колеблюсь запретить у нас в стране распространение некоторых советских изложений "умов", блокирующих их торговлю демпингом, таможенными пошлинами, квотами на импорт и т.п.

Сейчас империалисты хотят, чтобы европейские соцстраны присоединились к этому колоссальному грабежу - поэтому во многих этих странах ничего не говорят о трагедии "третьего мира", наставляя народов на капитализм, на империализм и антикоммунизм. В

авторитет партии, деморализуют авантюристов, отказываясь от роли в руководящей роли, сводя на нет общественную дисциплину, союзников и аморальность, а не коммунистов и рабочих повсюду. Так можно веселить контреволюционную деятельность, но не социалистические преобразования.

Американский империализм полагает, что Куба не сможет выстоять, что новая обстановка, созданная в странах социалистического лагеря, позволит ему сломить враждебное наше Революцию.

Известно, что значительная часть богатств капиталистического мира получает из-за счастья наследника конфликтов нашу Революцию. Всю Кубу социализм привели не вслед за победоносными дивизиями Красной Армии. На Кубе социализм выковали мы, кубинцы, в ходе полилитической борьбы. В течение тридцати лет мы оказываем сопротивление самой могущественной империи мира, которая хотела покончить с нашей Революцией. Это является свидетельством нашей политической и моральной силы.

Мы, кто руководит страной, не группы неопытных новичков, недавно занявших руководящие посты. Мы вышли из тех, кто долгие годы боролся против империализма, тех, кто штурмовал Монкаду, кто выскакивал с Трампами, кто вел подпольную борьбу, кто сражался на Платя-Хироне и прошел через Карибский кризис, кто 30 лет оказывает генерическое сопротивление империалистической агрессии, совершая замечательные трудовые подвиги, выполняя славные империалистические миссии. Представители трех поколений кубинцев состоят в нашей испытанной партии и занимают руководящие посты в ней, в организации нашего замечательного авангарда молодежи, в национальных массовых организациях, в национальных славных Революционных вооруженных силах, в нашем Министерстве внутренних дел.

На Кубе Революция, социализм и национальная независимость тесно взаимосвязаны. СПА и капиталистические державы заинтересованы в этом странам их добра в грабеже народов. Единственное средство для союза капиталистических потребительских обществ.

США и капиталистические державы заинтересованы в этом странам их добра в грабеже народов. Единственное средство для союза капиталистических потребительских обществ. США и капиталистические державы заинтересованы в этом странам их добра в грабеже народов. Единственное средство для союза капиталистических потребительских обществ. США и капиталистические державы заинтересованы в этом странам их добра в грабеже народов. Единственное средство для союза капиталистических потребительских обществ.

Если бы на Кубе был восстановлен капитализм, мы стали бы частью Майами, просто-напросто придатком империи Японии. Возникло бы в жизни отвратительное "пророчество" одного из президентов США: думая об аннексии нашего острова, он сказал, что Куба упадет прямо в руки этой страны как сорвавший плод. Чтобы этого никогда не произошло, наш народ готов погибнуть в борьбе: "кто попытается захватить Кубу, получит лишь голову ее земли, смешанную с кровью, если только сам не погибнет в этой борьбе".

Мы, кубинские коммунисты, миллионы революционных борцов, составляющие героический революционный народ, сумеем выполнить роль, отведенную нам историей, не только как представители первого поколения, но и как представители второго поколения.

Кроме того, ежедневно в мире умирает 40 000 детей, которые не спасаются из-за слабого экономического развития и нищеты. Это равносительно тому, как если бы среди детей бедняков во всем мире каждые три дня взрывались боевые бомбы, подобные сброшенной на Хиросиму и Нагасаки.

О каком "новом" мышлении может идти речь, если от США не потребуют отказаться от этих позиций? В этом случае биполярность, сложившаяся в мире после второй мировой войны, неумолимо будет трансформироваться в однополярность при господстве Соединенных Штатов.

На Кубе мы проводим процесс исправления ошибок. Без сильной, дисциплинированной и авторитетной партии нельзя морально поддерживать социализм. Никогда революционные идеи не получали поддержку главы самой могущественной, агрессивной и алчной империи, которую только знало человечество.

Социализм или смерть! Родина или смерть! Мы победим!

